
                                                           С Я Й В О 
                                             ВІСНИК ОЗО «КРАСИЛІВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ» 
 
 

ОРГАН СІЛЬСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ДИТЯЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ КРАСИЛІВКИ 

№01-02 (131-132)   

Січень-лютий 2023 р. 
ОЗО «Красилівський  академічний ліцей» 

                          

 
 

Із 16 лютого стартував ІІ (обласний) 

етап конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН 

України. Цьогоріч двоє учнів 11 класу взяли 

участь у цьому випробуванні.  

 
 

16 лютого учень Гінда Денис під час 

портерного захисту та науково-

дослідницької конференції представив свій 

дослідницький проєкт із теми «Фосфати. 

Визначення фосфатів у водоймах села 

Красилівки Білоцерківського району 

Київської області» (секція хімії, науковий 

керівник Коваленко Людмила Миколаївна). 

20 лютого учениця Дідук Ірина під час тих 

же етапів конкурсу-захисту презентувала 

дослідження з теми «Особливості 

формування врожайності картоплі 

середньостиглими сортами в умовах ТОВ 

«Сузірʼя-Попружна» села Баштечки 

Уманського району Черкаської області» 

(секція агрономії, науковий керівник 

Кравець Сергій Вікторович). 

  
 

За підсумками конкурсу-захисту обоє 

учнів продемонстрували високий рівень 

знань та компетентності в галузях 

досліджених проблем і здобули перемогу: 

Ірина Дідук посіла І місце, набравши в сумі 

96 балів, а Денис Гінда піднявся на ІІ 

сходинку із загальною кількістю балів 84,3. 

Щиро вітаємо наших 

одинадцятикласників, майбутніх науковців, 

та їх наставників із перемогою. Нехай 

вершини наукових знань завжди долаються 

вами безперешкодно, рухайтеся впевнено до 

нових перемог, примножуйте багатство та 

незалежність нашої держави. 

 

Павлина КРАВЕЦЬ,  

заступник директора з НВР
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7 лютого 2023 року у світі 

відзначається День безпечного Інтернету 

(Safer Internet Day) під гаслом “Разом для 

найкращого Інтернету”. 

День безпечного Інтернету (SID/ДБІ) 

запровадили мережі Insafe та INHOPE за 

підтримки Європейської комісії для 

просування безпечного та позитивного 

використання цифрових технологій, 

особливо дітьми й молоддю.  

Цей день проводиться з метою 

залучення до дій кожного та кожної, хто 

відіграє свою роль у створенні кращого 

Інтернету для всіх, зокрема наймолодших 

користувачів. 

Але з кожним новим поколінням 

підвищується рівень проникнення Інтернету 

в сім'ї. Сьогодні все більше дітей 

користується Інтернетом для спілкування, 

пошуку інформації, ігор, скачування 

мультимедійного контенту. Із розширенням 

можливостей в онлайні зростають і ризики. 

Для того, щоб убезпечити дітей від 

шкідливого Інтернет-контенту, для учнів 5-8 

класів був проведений урок з Інтернет-

безпеки «Я знаю, як спілкуватися в 

Інтернеті». Його метою , була направлена на 

розширення та поглиблення знань про 

безпечний Інтернет, соціальні мережі, 

сприяння обізнаності учнів про небезпеку, 

яка існує в Інтернеті та соціальних мережах, 

а також шляхи їх подолання. Разом із 

учнями було розроблено поради із 

використання безпечного Інтернету та його 

ресурсів. 

 

Оксана ЗАБУДЬКО,  

соціальний педагог

 

 
 

29 січня в Україні відзначається 

річниця бою під Крутами, який для 

українського народу став символом героїзму 

та самопожертви молодого покоління в 

боротьбі за незалежність. Тоді, 105 років 

тому, українські вояки й добровольці 

зупинили на кілька днів наступ більшовиків 

на Київ. У той час в Бересті тривали 

переговори між Українською Народною 

Республікою та країнами Четверного союзу 

щодо мирного договору. 9 лютого 1918 року 

його підписали. Цей документ визнав 

незалежність Української Народної 

Республіки і став підставою для надання 

військової допомоги Україні у відбитті 

російської агресії. 

З метою вшанування памʼяті Героїв 

Крут в опорному закладі освіти відбулися   

змагання із міні футболу серед учнів 1-4 

класів. Найкращу майстерність 

продемонструвала  команда «Динамо – 

Київ» (капітан Васильчук  Дмитро) і стала 

переможцем змагань із рахунком 4:2. Друге 

місце - у команди «Україна» (капітан 

Панасюк Назарій).  

 
Проведення змагань – це не тільки 

фізичні навантаження, але й укріплення 

духу команди, гордості за неї, виховання 

волі до перемоги, опанування емоцій.  
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Вітання переможцям та призерам 

змагань. Дкуємо за приємні емоції та 

переживання.  

 

Вічна слава Героям, які відстоювали та 

відстоюють волю та незалежність нашої 

Батьківщини! 

Тетяна ПУЖКО, 

 учитель фізичної культури

 

 
Щороку в Україні 20 лютого 

відзначають День Героїв Небесної Сотні. У 

цей день учні опорного закладу освіти 

вшанували подвиг учасників Революції 

гідності та згадували імена тих, чиї життя 

злетіли в небеса.  

Не оминули й події сьогодення. Лише одне 

бажання звучало із вуст учнів «Ми хочемо 

миру!»  

Нехай збуваються дитячі мрії, 

реалізуються бажання українських Героїв 

жити у вільній, незалежній державі. 

 
Олена БЕЦМАН, педагог-організатор

 

 
Не викинь книгу на смітник! 

Її віддай в бібліотеку, 

Бо книга – скарб, у ній для тебе 

Думок і висловів квітник. 

Кохання, радість, смуток, біль… 

А ще невидані простори 

Письменник відкриває в ній. 

Тож, дурно книгу не змарнуй, 

В бібліотеку подаруй! 

 

Яка бібліотека найпривабливіша для 

користувачів? Звичайно ж, наповнена 

якісним книжковим фондом. Для цього 

існують різні джерела комплектування, 

одним із яких є література, прийнята в дар 

від наших користувачів. Дарування книг 

бібліотекам — це давня форма 

доброчинності та надійне джерело 

поповнення бібліотечного фонду, це 

безкорисна щедрість та добра воля 

дарувальника. Приємно, що і сьогодні 

збереглася ця добра традиція у вигляді 

щорічної акції «Подаруй бібліотеці сучасну 

книгу». 

 
Учні ОЗО «Красилівський академічний 

ліцей» також долучилися до акції, 

подарувавши бібліотеці опорного закладу 

освіти сучасні книги, а саме: Полотняк 

Анастасія - Е.Портер «Поліанна», Клименко 

Поліна - казку братів Грімм «Вовк і семеро 

козенят», Жалізний Артем - С.Оксеник 

«Лісом, небом, водою», Замша Богдан - 

колискові «Люлі-люлі», «Атлас Морів та 

Океанів», енциклопедія з географії 

«Америка Австралія Антрактида», Коваль 
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Даніїл - «Етикет», Шаповал Денис - 

С.Діденко «Казки про кумедних принцес», 

Даценко Ілля - А.Усачов «Розумна собачка 

Соня»,  енциклопедія для допитливих «Як, 

звідки і чому?». А також ми висловлюємо 

подяку за подаровані книги нашим учителям 

Надії Полотняк та Оксані Забудько.   

 Серед  книжкових подарунків наукова, 

навчальна, художня література, а також 

видання з історії, краєзнавства та мистецтва. 

Дякую усім, хто долучився до акції. 

 
Наталія ЗАМША,  

бібліотекар

 

 
Валентинів день святкують усі: і 

дорослі, і діти. З родинами, з друзями. 

Святкують з давніх пір. Це свято пов’язане 

зі зворушливою й сумною історією. У ІІІ 

столітті римський імператор Клавдій ІІ 

видав указ, який забороняв людям 

одружуватися, вважаючи, що шлюб утримує 

чоловіків удома. Але знайшлася людина, яка 

потай освячувала союзи закоханих. 

Молодого священика звали Валентином. 

Дізнавшись про таємні одруження, 

імператор повелів відправити порушника до 

вʼязниці, а потім стратити. Перебуваючи у 

вʼязниці, Валентин побачив доньку 

тюремника. Молоді люди полюбили одне 

одного. Перед стратою, 14 лютого 270 року, 

він послав дівчині коротку прощальну 

записку із підписом: «Від Валентина». 

Сьогодні такі листівки називаються 

«валентинками». 

Традиця святкування Дня святого 

Валентина прийшла і в нашу країну. Свято 

закоханих проводиться у нас не перший рік і 

стало доброю традицією. 16 лютого в 

опорному закладі освіти відбувся 

конкурсно-розважальний вечір «На крилах 

любові». Учні  чекали цього свята та із 

задоволенням брали участь у конкурсах. 

Шляхом жеребкування були утворені пари-

учасники:  

1. Фоменков Єгор, Альмужна Анастасія; 

2. Буряк Тарас, Біловус Поліна; 

3. Гінда Денис, Драч Анастасія; 

4. Гулий Владислав, Ігнатьєва Анна. 

 

 
На святі проводилися різноманітні 

конкурси, де учні мали змогу проявити свою 

кмітливість, швидкість, впевненість, 

ерудицію, знання мови і літератури, 

народної творчості. Атмосфера свята була 

весела та невимушена. 

 
За підсумками конкурсів та отриманих 

балів перемогла «дружба». А по завершенню 

заходу для учасників була проведена 

дискотека.  

 

Оксана ЧУМАК, вихователь 
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Рідна мова є важливим елементом 

культурної та національної свідомості 

людини. Вона не просто засіб спілкування, а 

історія народу, його світогляд. Вона є 

найсильнішим інструментом збереження й 

розвитку нашого матеріального й духовного 

спадку. 

Міжнародний день рідної мови 

(International Mother Language Day) – подія, 

яку відзначають щороку 21 лютого, 

починаючи з 2000 року. Міжнародний день 

рідної мови був проголошений Генеральною 

конференцією ЮНЕСКО 17 листопада 1999 

року. Запроваджено його було з метою 

сприяння мовній і культурній 

різноманітності й багатомовності. 

Дата для Дня рідної мови була вибрана 

на згадку про трагічних події, що сталися в 

Бангладеші 21 лютого 1952 року. Тоді від 

куль поліцейських загинули студенти, котрі 

вийшли на демонстрацію на захист своєї 

рідної мови бенгалі, вимагаючи визнати її 

однією з державних мов країни. Відтоді ця 

дата у Бангладеші стала днем полеглих за 

рідну мову, а весь світ відзначає День рідної 

мови. 

 

Учні та вчителі опорного закладу 

освіти також долучилися до святкування 

Міжнародного дня рідної мови.  

 
Для учнів 1-4 класів було проведено усний 

журнал «Моя рідна мова», учні  5-7 класів 

взяли участь у вікторині знавців рідної мови 

«Подорож океаном рідної мови», а здобувачі 

освіти 8-11 класів провели «Турне 

українською мовою». Відчути красу, 

незвичайність, багатогранність мови учням 

допомогли вчителі початкових класів 

Галина Волинець, Інна Забудько, Інна 

Халупа, Надія Баранівська,  вчителі 

української мови та літератури Павлина 

Кравець, Наталія Альмужна.  

 
Бібліотекарем Замшою Наталією Петрівною 

було організовано тематичну виставку  книг 

та інформаційних матеріалів. 

Ми   вітаємо усіх із Міжнародним днем 

рідної мови й бажаємо невпинно 

утверджувати нашу мову, щоб українське 

слово служило єднанням між поколіннями, 

возвеличувало нашу славну державу та 

незламних українців! 

 

Наталія АЛЬМУЖНА, вчитель 

української мови та літератури 
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